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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Kunasek 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Landesverteidigung und Sport 
betreffend Bauvorhaben in Kasernen  
 
 
Aus der unlängst präsentierten Umfrage unter Grundwehrdienern ging hervor, dass 
die Rekruten mit den teilweise desolaten Unterkünften nicht zufrieden sind. So wurde 
beispielsweise die „gesundheitsgefährdenden Sanitäranlagen“ seitens der 
Grundwehrdiener kritisiert. (Quelle: http://derstandard.at/1363709169741/Rekruten-
wuenschen-sich-mehr-Geld)  
 
Aufgrund der angespannten finanziellen Situation des Österreichischen 
Bundesheeres, der schleppenden Umsetzung der Bundesheerreform und anderer 
Umstrukturierungsmaßnahmen, sowie des teilweise desolaten Zustandes 
verschiedenster militärischer Liegenschaften, scheint die Zukunft bzw. die künftige 
Verwendung zahlreicher militärischer Liegenschaften ungewiss. Diese Ungewissheit 
über die Zukunft einer großen Anzahl militärischer Liegenschaften bzw. die 
Ungewissheit ob und in welchem Umfang in militärische Liegenschaften investiert 
wird, führt zu einer Verunsicherung der Bediensteten. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Landesverteidigung und Sport folgende 

 
 

Anfrage: 
 

1. Welche Bauvorhaben sind im Jahr 2013 in Kasernen geplant bzw. wurden 
bereits durchgeführt? (Antwort gegliedert nach Standorten) 

2. Wie stellen sich diese Bauvorhaben im Detail dar? (Antwort gegliedert nach 
Standorten) 

3. Welche Kosten entstanden dadurch bereits im Jahr 2013? (Antwort gegliedert 
nach Standorten bzw. Bauvorhaben) 

4. Wie hoch sind die im Jahr 2013 für Bauvorhaben vorgesehenen budgetären 
Mittel? (Antwort gegliedert nach Standorten bzw. Bauvorhaben) 

5. Welche Bauvorhaben sind im Jahr 2014 in Kasernen geplant? (Antwort 
gegliedert nach Standorten) 
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6. Wie stellen sich diese Bauvorhaben im Detail dar? (Antwort gegliedert nach 
Standorten) 

7. Wie hoch sind die im Jahr 2014 für Bauvorhaben vorgesehenen budgetären 
Mittel? (Antwort gegliedert nach Standorten bzw. Bauvorhaben) 

8. Welche Bauvorhaben sind im Jahr 2015 in Kasernen geplant? (Antwort 
gegliedert nach Standorten) 

9. Wie stellen sich diese Bauvorhaben im Detail dar? (Antwort gegliedert nach 
Standorten) 

10. Wie hoch sind die im Jahr 2015 für Bauvorhaben vorgesehenen budgetären 
Mittel? (Antwort gegliedert nach Standorten bzw. Bauvorhaben) 

11. Welche Bauvorhaben wurden im Jahr 2012 in Kasernen durchgeführt? 
(Antwort gegliedert nach Standorten) 

12. Wie stellten sich diese Bauvorhaben im Detail dar? (Antwort gegliedert nach 
Standorten) 

13. Wie hoch waren die im Jahr 2012 für Bauvorhaben angefallenen Kosten? 
(Antwort gegliedert nach Standorten bzw. Bauvorhaben) 

14. Welche Bauvorhaben wurden im Jahr 2011 in Kasernen durchgeführt? 
(Antwort gegliedert nach Standorten) 

15. Wie stellten sich diese Bauvorhaben im Detail dar? (Antwort gegliedert nach 
Standorten) 

16. Wie hoch waren die im Jahr 2011 für Bauvorhaben angefallenen Kosten? 
(Antwort gegliedert nach Standorten bzw. Bauvorhaben) 

17. Welche Bauvorhaben wurden im Jahr 2010 in Kasernen durchgeführt? 
(Antwort gegliedert nach Standorten) 

18. Wie stellten sich diese Bauvorhaben im Detail dar? (Antwort gegliedert nach 
Standorten) 

19. Wie hoch waren die im Jahr 2010 für Bauvorhaben angefallenen Kosten? 
(Antwort gegliedert nach Standorten bzw. Bauvorhaben) 
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